



2019年8月17日

己亥年七月十七 星期六

第25610期

内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1

内蒙古日报



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

摘自习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的讲话

今日4版

自治区党委常委会召开对照党章党规找差距专题会议

李纪恒主持 陈际瓦到会指导 布小林发言 李秀领列席

本报8月16日讯(记者 戴宏)根据中央不忘初心、牢记使命主题教育领导小组部署要求,8月16日上午,自治区党委常委会召开对照党章党规找差距专题会议。

坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深入检视分析,撰写发言提纲,为开好会议作了充分准备。

李纪恒在总结讲话中指出,这次对照党章党规找差距,既为大家扫除思想上的灰尘、清除肌体上的病毒,提供了重要契机,也为常委班子开好专题民主生活会打下了良好基础。

要主动认领担责找根源、抓整改。要开展专项整治作为关键抓手和重要途径,盯住不放、一抓到底。

自治区党委常委会对开好这次专题会议高度重视。会前,常委同志认真学习党中央规定书目,认真学习对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》,

会上,李纪恒带头作个人对照检查。随后,自治区党委副书记、自治区主席布小林等常委班子成员依次作个人对照检查。

李纪恒强调,要把查摆出的问题列入清单,抓紧完善整改措施,确保整改落实到实处。对分管领域和地区的问题,

自治区政协副主席李秀领、自治区人大常委会常务副主任那顺孟和列席会议。

把握处理好事关全局和长远的重大关系

二论学习贯彻自治区党委十届十次全会精神 本报评论员

不谋万世者,不足谋一时;不谋全局者,不足谋一域。

自治区党委十届十次全会鲜明指出要以习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神为指引,审视发展阶段和形势变化,厘清对推动高质量发展具有全局性、战略性意义的重大关系,把正方向,走对路子,更好发展。

展新兴产业的关系,对我区高质量发展至关重要。脚踏实地、坚持两条腿走路,在优质资源基础上延伸产业链条,在后发优势领域里培育多元产业。

推动高质量发展,就要正确把握和处理速度与质量、效益的关系,把经济发展的立足点转到提高质量和效益上来。

我区地域广大、东西狭长,城乡、区域发展很不平衡,特殊的地理条件和人口资源环境,决定了要想不断壮大发展实力,必须正确把握和处理培育增长带动极与增强全区发展整体性的关系。

把生态优先、绿色发展的导向和建设我国北方重要生态安全屏障的战略定位确立起来,这是总书记对内蒙古发展最重要的把脉定向。

水深则鱼悦,城强则贾兴。通过优化营商环境增强各类市场主体活力,对我区经济繁荣发展更具决定性意义。

传统产业是我区的家庭和支柱,新兴产业是增长点和高地,正确把握和处理巩固提升传统产业与培育发

看得到见长远大势,才能不畏浮云遮望眼,拿得出有效举措,才会千磨万击还坚劲。让我们深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻党中央决策部署,奋发有为做好各项工作,以新担当、新作为实现新时代内蒙古的新发展。

马博会来了! 第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会系列综述之一

□本报记者 赵丹

8月18日,第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会(以下简称“马博会”)将在呼和浩特盛大开幕。

2014年1月,习近平总书记在考察内蒙古时对我区各族干部群众提出了殷切期望:干事创业就要像蒙古马那样,有一种吃苦耐劳、一往无前的精神。

在刚刚过去的这个夏天,内蒙古已经成为马话题的世界风暴眼,在刚刚开始的这个秋天,蒙古马又开启了草原文化的高光时刻。

多彩活动掀起蒙古马文化浪潮 马博会来了。

8月18日,是国内主流媒体和多家海外媒体一直关注的日子。18日到25日,马博会将开启包括开幕式、论坛讲座、赛事活动、演艺演出、展览展示、主题活动等8大类50多项活动。

弘扬蒙古马精神 展示内蒙古形象

注目第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会



走进内蒙古草原,马已经不仅仅是大自然赋予草原的一种生灵,传统的那达慕盛会、色彩斑斓的民族服饰以及悠扬动听的马头琴、长调等都构成了马背民族多姿多彩的民族文化。

马背爱情马背婚礼 摄影展开展,弘扬蒙古马精神 主题《系列丛书》、《声乐 器乐 歌舞合辑》及《马文化艺术明信片》首发,世界马头琴演奏家专场音乐会暨马头琴艺术节开幕,骏马长歌 诗意北疆 诗歌音乐会 一场马文化的盛会,成为民族文化的视听盛宴。

首届呼和浩特国际音乐夏令营,将示范性带动音乐教育人才培养,为发现和挖掘优质的音乐人才起到积极作用;2019中国童话节之草原童话节上,写马的故事征文活动共收到蒙汉文学作品7400余篇;天马行空 爱尚草原这一主题灯光秀,将当代城市空间与马文化相结合 一场马文化的盛会,掀起了一股蒙古马的文化浪潮。

永恒的蒙古马 与世界共享(Share with the world)是马博会开幕式晚会主题,这意蕴深厚的主题把蒙古马从草原引入到世界视野下。我们要把弘扬 蒙古马精神 作为核心理念,展示马文化,诠释马背中国梦,向全世界讲述 人类和马的故事。开幕式总导演彭云飞。

赛事升温展现蒙古马独特魅力

自6月15日开始,内蒙古各项赛马比赛陆续开赛,马竞技赛事逐步升温,大草原聚集了国内乃至国际的目光。

备受瞩目的马博会上,马当然是独一无二的主角。蒙古马 马王争霸赛总决赛,蒙古马 传统技巧表演赛,《千古马颂》实景演出,2019 一带一路 内蒙古速度马,马文化大众系列讲座,蒙古马 国际驯马大赛

马曾经作为人类的伙伴,无处不在地奉献生命价值。作为相关赛事的组织者,自治区马术协会秘书长王泽清言语中透着自豪。他说,本次马博会首次将 套马、驯服、无鞍骑烈马 3种蒙古马背传统技艺,以赛事形式呈现给观众。蒙古马 国际驯马大赛中,设置了追赶、套马、驯服、骑上马背四个环节,追赶并完成套马、徒手驯服并完成无鞍骑上马背,按规定时间完成马背停留,视为完成比赛。这种环节,最能体现人与马互相征服、彼此信任和相伴生情的过程。

■下转第3版

落实习近平总书记嘱托 弘扬蒙古马精神 谱写建设亮丽内蒙古新篇章

为建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦保驾护航 访自治区公安厅厅长衡晓帆

□本报记者 陈春艳

自治区公安厅厅长衡晓帆说,按照自治区党委十届十次全会要求,以学在深处、干在实处、走在前列的实际行动贯彻落实好习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,是当前和今后一个时期内蒙古公安机关首要的政治任务。

内蒙古外接俄蒙、内连八省,是祖国的北大门、首都的护城河,在全国安全稳定大局中具有十分重要的战略地位。习近平总书记提出把内蒙古建成祖国北疆安全稳定屏障,把内蒙古建设成为我国北方重要生态安全屏障,深刻揭示了内蒙古在党和国家工作全局中的重要地位,是为我区量身定制确立的战略定位。

自治区公安厅党委始终牢记习

近平总书记 两个屏障 的嘱托,切实增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护,突出 政治第一、群众第一、基层第一、民警第一要求,紧密结合 不忘初心、牢记使命 主题教育和 践行新使命、忠诚保大庆 实践活动,扎实推进习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神落地,不折不扣把党中央和自治区党委各项决策部署落到实处,助推全区公安工作提质增效、提档升级,奋力开创新时代内蒙古公安工作新局面。

全区公安机关清醒地认识到,做 两个屏障 忠诚卫士,是党和人民赋予我区公安机关的重大政治责任,我们要全力以赴巩固好民族团结、社会稳定、边疆安宁的政治局面,努力做生态优先、绿色发展的建设者、捍卫者,更好履行新时代公安机关的职责使命,为建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦 保驾护航。

自治区人大常委会党组召开 对照党章党规找差距专题会议

本报8月16日讯(记者 章奎)8月16日,自治区人大常委会党组召开对照党章党规找差距专题会议。

自治区人大常委会党组书记那顺孟和主持会议并作对照发言,党组成员吴团英、廉素、和彦岑、施文学出席会议并逐条对照检查。

会前,常委会党组成员深入学习了习近平总书记有关重要讲话精神,再次重温了党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,在此基础上大家围绕自我批评的质量,明确努力方向和改进措施,确保主题教育取得扎扎实实的成效。

会议指出,党组成员坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认真检视问题、深刻剖析原因、明确努力方向,达到了深化认识、查找差距、明确方向的预期效果。

会议强调,机关党组和各党支部要召开专题会议,组织党员自我检视问题,自我整改提高。要按照要求做好常委会班子专题民主生活会的准备工作,开展坦诚相待的谈心谈话,认真梳理检视问题,提高相互批评和自我批评的质量,明确努力方向和改进措施,确保主题教育取得扎扎实实的成效。

忆初心、懂初心、永远不忘初心 主题宣讲活动举行

本报8月16日讯(记者 郭俊楼)8月16日下午,由自治区党委主题教育第二巡回指导组主办的“忆初心、懂初心、永远不忘初心”主题宣讲活动在呼和浩特举行。

活动中,从死神手中抢夺生命的全国五一劳动奖章获得者、自治区人民医院肝胆外科主任医师夏医君,把全部心血奉献给脑瘫患儿家庭的内蒙古国际蒙医医院儿科主任医师旭日,坚守在重症医学中心的包头市中心医院护士王丽丽,奋战在鼠疫防控一线的二连连浩特市疾病预防控制中心检验员陈静,倾情讲述了各自坚守初心、勇担使命,救死扶伤、守护人民健康的感人故事。通辽市第二人民医院介入科主任王明军讲述了武川县乡村医生韩四虎47年如一、退而不休、一心为民的先进事迹。

典型并不遥远,榜样就在身边。一个个感人至深的故事,让现场观众深受洗礼。大家纷纷表示,要以身边的先进人物为榜样,扎根基层、服务百姓,迎难而上、埋头苦干,以更加积极的工作态度、更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风和更加优异的成绩,向新中国成立70周年献礼。

自治区政协机关,自治区党委组织部、统战部,自治区卫健委、民委、工商联、文联、社科联、外事办、民医院、疾控中心等单位处级及以上干部近400人聆听报告。

头组织越需要忠诚担当、干事创业的干部。得知上级的顾虑后,赵永前没有犹豫,在个人利益与组织需要出现矛盾时,他毅然决然地选择了服从组织安排。

然而,越是重大时刻,越是改革关

■下转第3版

赵永前:忠诚奉献的底色从未改变

□本报记者 巴依斯古楞

再给我一年时间,等部队平安转过去我就回家,带你去看大海!这是实现起来多么容易的一句承诺。

但赵永前的女儿却没能等到父亲实现承诺,在如花似玉的年华,给铁骨铮铮的父亲留下了永远无法弥补的愧疚,匆匆别过这世界。

作为一名父亲和丈夫,赵永前对自己的小家欠着太多的关怀,可是作为一名曾经的中国军人、如今的人民公安,他身上无私奉献的精神和情怀又是那么的让人肃然起敬。

全国公安楷模赵永前与锡林郭勒草原的渊源还得从2013年讲起。那一年,赵永前告别工作22年的兴安大地,调到离家1100公里的锡林郭勒盟边防支队任政委,从此开始两地分居生活。仅仅一年后,家里传来噩



耗,女儿被诊断患有恶性淋巴瘤管肉瘤,这种癌症得病率仅为百万分之三。

2014到2018年,整整4年,妻子把年幼的小儿子扔给老家已70多岁的父母,带着女儿在北京就医。赵永前则一边坚持工作,一边利用假期到北京寻医问药,一家4口人三地奔波,苦不堪言。

然而,4年的艰苦治疗并没有给这个家庭带来好消息。2018年元旦,女儿高烧不退陷入昏迷。烧退后,医生建议尽快截肢,以防癌细胞扩散。就在女儿截肢后1个月,部队改革全面启动。孩子只有一个父亲,支队也只有一

名主官。这一年,赵永前一边担起让罹患重症的女儿活下去的希望,一边扛起确保7.4万平方公里边境辖区、1100余公里边境线安全稳定的重任,义无反顾负重前行。这一年,支队的各项改革有序推进。可是,女儿的病情却越发严重了,截肢没能阻止癌细胞的扩散,女儿的胸肺、肝脏等多处器官受到感染,生命危在旦夕。

部队改革也快结束了,你就退了吧,陪女儿的机会不多了!2018年年底,面对妻子的哀求和女儿的期盼,赵永前正式向组织提出退役申请。

发挥司法行政职能作用, 为高质量发展营造良好法治环境 访自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫

□本报记者 章奎

自治区党委十届十次全会对深入学习贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神提出了明确要求,深刻分析了内蒙古在经济社会发展中存在的不足,明确了经济发展的奋斗目标,对下一步工作提出了要求。8月16日,自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫在接受采访时说,这表明了自治区党委按照总书记的重要指示精神,抓好自治区经济社会发展的信心和决心,对推

动主题教育往深里走、往心里走、往实里走具有重要作用。

毕力夫表示,司法行政机关将认真贯彻落实全会精神,充分发挥职能作用,为经济社会高质量发展营造良好的法治环境。下一步要在推进法治政府建设上下功夫,重点抓好法治政府建设智能化一体化平台建设,建立法律法规应用管理平台,建立行政执法监督平台,建立重大行政决策合法性审查平台,建立行政复议、仲裁、多元化解社会矛盾纠纷平台, 下转第3版